



O projektu

S radostí Vám představujeme náš projekt zaměřený na výzvy, které oblasti vzdělávání přináší stárnutí populace. Během posledních 18 měsíců se náš tým odborníků na vzdělávání, výzkumníků a profesionálů v oblasti age-managementu zabýval řadou problémů spojených se stárnutím na pracovním trhu. Zároveň jsme pracovali na vývoji inovativních strategií pro školní prostředí přátelské k různým věkovým skupinám.



V rámci tohoto projektu jsme se snažili o dosažení praktických výsledků přínosných pro učitele, vedení škol a další zájemce. Mezi tyto výstupy patří komplexní školicí materiály, návrhy pro politiky vstřícné k nejrozličnějším věkovým skupinám ve školách, případové studie představující osvědčené postupy a inovativní metodiky pro podporu mezigeneračního učení. Naším cílem je vybavit pedagogy nástroji a znalostmi potřebnými k vytváření inkluzivního a podporujícího prostředí, které uspokojí potřeby všech věkových skupin.

Očekávané výsledky

Tento projekt a navrhované strategie age-managementu se snaží přiblížit tuto oblast všem zaměstnancům škol a tím přispět k dosažení řady pozitivních výsledků. Patří sem například zvýšení míry setrvávání učitelů ve škole, zlepšení jejich pracovní spokojenosti a morálky, zvýšení zapojení žáků a zlepšení jejich studijních výsledků a podmínek pro celoživotní učení.

Náš projekt se zejména snaží o vytvoření udržitelného a k jakémukoli věku přátelského školního prostředí, které povede k posílení postavení učitelů i žáků.



Co-funded by
the European Union



Asociația pentru Sprijinirea Inițiativelor Educaționale



Sledujte nejnovější informace o aktivitách a nových materiálech pro učitele na našich webových stránkách a také na Facebooku.




Partnerský tým

Na projektu pracuje různorodý a zkušený partnerský tým. Skládá se ze vzdělávacích institucí a odborníků z celé Evropy a kombinuje bohaté znalosti a zkušenosti v oblasti vzdělávání, age-managementu a profesního rozvoje. Společně se snažíme o pozitivní změny a podporu takových postupů, které umožní vytvářet a dále udržovat školní prostředí přátelské k různým věkovým kategoriím

Rámcový časový harmonogram

Projekt byl zahájen v lednu 2021 a bude dokončen v prosinci 2023. V tomto období jsme uskutečnili 25 rozhovorů s řediteli škol, provedli důkladnou kvalitativní analýzu těchto rozhovorů, z nichž vyplynuly nejenom s věkem spojené problémy škol, ale také řada opatření, které školy v této oblasti realizují. Na základě analýzy v současné době připravujeme studijní program a výukové materiály pro učitele. Všechny výstupy budou dostupné zdarma na online platformě projektu v lednu 2024.

Zůstaňte s námi, brzy budeme zpět s dalšími informacemi!

 @ammerasmusplus

 www.amm-project.eu

